
Otvoreni dan Geografije                                             GEOGRAFSKI ODSJEK 

 
Geografski odsjek PMF-a organizira manifestaciju pod nazivom 
Otvoreni dan Geografije koja će se održati u petak, 7. travnja 
2017. od 10:00 do 19:00 sati na Marulićevom trgu 19/II. 
Profesori, asistenti i studenti Geografskog odsjeka PMF-a 
potrudit će se predstaviti Vam geografiju kroz niz predavanja i 
aktivnosti. 
Detalji o svemu što će se događati toga dana te kako doći do 
Geografskog odsjeka moći će se pročitati na mrežnoj stranici 
Prirodoslovno-matematičkog fakulteta i Geografskog odsjeka. 

 

           Predavanja   
 
vrijeme  predavaonica 1 

 
10:30 

 
Geografi i promjene klime 

(Mladen Maradin)  

 
 
Predavanje se bavi suvremenim spoznajama o promjenama klime te načinima na koji geografi te spoznaje 
primjenjuju u svojim istraživanjima. U prošlosti su promjene klime odredile razvoj života na Zemlji, utjecale su 
razvoj mnogih civilizacija, te su odigrale važnu ulogu u mnogim povijesnim događajima. Suvremene promjene 
klime imaju utjecaj na brojne prirodne i društvene procese u svijetu, pri čemu ne pogađaju jednako sve države 
svijeta. Stoga su suvremene promjene klime proglašene zajedničkom brigom čovječanstva, a smanjenje 
emisije stakleničkih plinova važna je sastavnica mnogih politika zaštite okoliša. Također, prikazani su scenariji 
promjena klime do kraja 21. stoljeća te mogući utjecaji na prirodne i društvene procese u svijetu i Hrvatskoj. 
 
 

11:30 Ptolomejeva Geografija 

(Nenad Buzjak) 

 
 
Poslušajte predavanje prof. Nenada Buzjaka o antičkom djelu koje je definiralo standarde za izradu atlasa koji 
su se očuvali sve do današnjih dana te pogledajte uživo primjerak mletačkog tiskanog izdanja iz 16. stoljeća. 
 
 

12:30 Formiranje afričkih identiteta tijekom kolonijalnog i postkolonijalnog razdoblja 

(Jelena Lončar) 

 
 
Na predavanju Jelene Lončar imat ćete priliku saznati više o stvaranju subsaharskih afričkih država i identiteta 
tijekom kolonijalnog i postkolonijalnog razdoblja te steći uvid u probleme s kojima su se društva susretala 
prilikom izgradnje suvremenih i suverenih afričkih nacija. 
 
 

13:30 Speleologija – istraživanje skrivenog podzemlja 

(Neven Bočić) 

 
 
Osvijetlite tajnovito podzemlje i naučite ponešto o skrivenom svijetu ispod nas na predavanju prof. Nevena 
Bočića o speleologiji. 
 



predavanje       radionica        doći na vrijeme        rezervirati mjesto        doći bilo kada         dobna skupina 

 
14:30 Party turizam Obonjana 

(Dinko Skočir) 

 
 
Obonjan je donedavno bio poznat kao „Otok mladosti“, a danas ga se naziva otokom „partijanera“. Ulazak 
party industrije na Obonjan ne samo da je utjecao na prostorne transformacije otoka, već nam je dao misliti i o 
party turizmu kao takvom. Party turizam definira se kao produžena ruka postmoderne popularne kulture, što 
implicira homogenost unutar kategorije. No, da je party turizam heterogen unutar sebe vidimo iz usporedbe 
Zrća i Obonjana. Na Zrću su turisti gotovo isključivo zaokupljeni partijanjem, dok na Obonjanu uz to „moraju“ 
prakticirati yogu, jesti zdravo, prisustvovati radionicama, itd. Ukratko, modernizam i postmodernizam bit će 
ključne riječi teorijskog promišljanja party turizma. 

  
 

15:30 Obilježja i primjeri ljetnog turizma u Alpama 

(Slaven Gašparović) 

 
 
U Hrvatskoj se za prostor Alpa najčešće vezuju pojmovi zimske radosti i skijanje. Na predavanju Slavena 
Gašparovića razbijte predrasude i saznajte više o obilježjima i primjerima ljetnog turizma u Alpama uz mnoštvo 
vizualnih materijala prikupljenih iz literature te s brojnih putovanja. 
 
 

16:30 Jugozapad Sjedinjenih Američkih Država – putopis 

(Zoran Stiperski) 

 
 
Dođite na predavanje prof. Zorana Stiperskog i saznajte više o svjetski poznatim američkim mjestima i 
pejzažima, ali upoznajte i skrivene kutke veličanstvenog jugozapadnog SAD-a. Poslušajte doživljaje iz Los 
Angelesa, Las Vegasa i San Francisca te spektakularnih nacionalnih parkova i pogledajte mnoštvo zanimljivih 
fotografija kanjona, ruševina kultura Pueblo i Navajo, pustinja, divovskih sekvoja, okamenjenih šuma i 
meteorskog kratera, koje je profesor prikupio na svojem putovanju tijekom ljeta 2016. godine. 
 

 
     Obilazak kartografske izložbe Geografskog odsjeka 

 
12:30 i 15:00 uz stručno vodstvo Dubravke Spevec u prostorijama odsjeka (trajanje obilaska je oko 20 minuta) 

 
 

  

    Radionice   
 
 10:00 – 19:00 predavaonica 2 

knjižnica 
  11:00 - 19:00 predavaonica 4 

 

 

 

 
Osjeti geografiju 

(studenti) 
 
Iskusite geografiju pomoću svih svojih 
osjetila i steknite nove spoznaje o svijetu 
oko Vas. Istražite geografske modele i 
neke od uređaja koji se koriste u 
suvremenoj geografiji. Provjerite svoje 
znanje geografije u jednom od kvizova. 
Pojedine demonstracije i aktivnosti će se 
ponavljati te će se odvijati u određenim 
vremenskim intervalima. 

  

  

 

 
GIS-radionice 

(Ivan Šulc, Stjepan Tomislav Rajčić, Florijan 
Kvetek, Luka Valožić) 
 
Aktivno sudjelujte u nizu GIS-radionica i 
naučite nešto o suvremenim računalnim 
alatima koji pomažu geografima u njihovom 
znanstvenom i stručnom radu. Razmijenite 
svoja GIS iskustva s ostalim sudionicima i 
voditeljima radionice. 

 

 

 

  kontakt i rezervacije:  LVALOZIC@GEOG.PMF.HR 


